
Статистика  
 

Заплановані результати навчання: 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування фундаментальних знань 

статистичних методів та прийомів, вмінь їх використання для дослідження економічних,  

соціальних та інших суспільних явищ і процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття глибоких систематизованих 

теоретичних знань щодо методики та організації проведення статистичного дослідження за 

його окремими етапами, формування навичок здійснення необхідних розрахунково-

обчислювальних операцій, набуття досвіду формулювання висновків за результатами 

дослідження у статистичних термінах та їх економічної інтерпретації. 

Компетентності: 

інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

проблеми у сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування 

підприємницьких, торговельних, біржових структур і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов; 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності. 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові (спеціальні):  

СК02. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень, щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних  та 

біржових структур. 

СК12. Здатність застосовувати вміння прийняття управлінських рішень у сфері 

запровадження, здійснення та аналізу результативності технологій, технологічних процесів на 

підприємствах. 

СК14. Здатність до аналізу, планування та організації підприємницької діяльності в 

сучасних умовах. 

Програмні результати навчання:  

ПР05. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сферу підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПР12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень 

щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. 
 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет і метод статистики. 

Тема 2. Статистичне спостереження. 

Тема 3. Зведення та групування статистичних даних. 

Тема 4. Подання статистичних даних: таблиці і графіки. 

Тема 5. Узагальнюючі статистичні показники. 

Тема 6. Аналіз рядів розподілу. 

Тема 7. Вибірковий метод. 

Тема 8. Статистичні методи вимірювання взаємозв’язків. 

Тема 9. Аналіз динаміки. 

Тема 10. Індексний метод. 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90.  

Кількість кредитів – 3. 

Форма семестрового контролю – залік.  


